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ЛАЗУР  АКРИЛОВИЙ  
ДЛЯ  ПАНЕЛЕЙ ,  ЩО  ІМІТУЮТЬ  ДЕРЕВО ,  ҐРУНТ

ПРОДУКТ  ТА  ЙОГО  ЗАСТОСУВАННЯ

GREINPLAST FLA Ґрунтувальна лазур (біла) - акриловий засіб для попереднього ґрунтування панелей OEA-L (ламелі)
та OEA-R (рифлі). Використовується як перший шар у системі декоративного оздоблення: зменшує водопоглинання,
захищає поверхню від вологи та стабілізує основу перед нанесенням декоративної лазурі Greinplast FLA.
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ДЛЯ ВИКОНАННЯ ҐРУНТОВКИ В СИСТЕМІ З ПАНЕЛЯМИ 

LAMELE (OEA-L) І RYFLE (OEA-R)

ДЛЯ ВИКОНАННЯ РЕСТАВРАЦІЙНИХ РОБІТ
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ТЕХНІЧНІ  ДАНІ

*величина залежить від температурно-вологісних умов та типу й поглинальної здатності основи

Температура оточення під час ґрунтування та висихання ґрунту має становити від +5°C до +25°C. Поґрунтовані
поверхні захищати від надмірного сонячного світла, дощу та вітру до повного висихання. Особливо важливо, щоб при
температурах вище +20°C декоративний шар наносився на холодну основу, тому рекомендується проводити ці
роботи в ранкові години. Поверхні, схильні до забруднення ґрунтом, захистити, а забруднення змити до висихання.
Інструменти мити водою одразу після завершення робіт. Розмір поверхні панелей, що монтуються всередині
приміщень, обмежений і залежить від типу (категорії) приміщення та його об’єму. Приміщення провітрювати до
зникнення характерного запаху. Докладнішу інформацію доступно в технічному консультуванні Greinplast.

Основа повинна бути міцною, стабільною, без будь-яких речовин, що знижують адгезію (пил, бруд, жирові плями,
органічні залишки, соляні висоли, цвіль, грибок тощо). Підкладковий шар наносити лише на сухі панелі. Якщо
перед ґрунтуванням спостерігались опади або висока вологість, слід обов’язково зачекати трохи довше до
повного висихання панелей.

До малярних робіт можна приступати після належної підготовки основи та її повного висихання. Лазур наносити
пензликом. Перед нанесенням ґрунтовку ретельно перемішати. Ґрунтування проводити уздовж "сучків" покриття,
застосовуючи щонайменше одну-дві шари, щоб повністю покрити всю поверхню. Роботи на стіні, яка утворює одну
площину, виконувати безперервно, використовуючи метод "мокре на мокре" з матеріалом однієї партії виробництва.
У разі потреби корекції ґрунтувати всю поверхню елемента. Кількість шарів і спосіб нанесення мають забезпечити
повне покриття всієї поверхні, включаючи її краї (особливо периметрові), та досягнення бажаного кольорового
ефекту. Для покращення робочих властивостей допускається розведення продукту водою.

ВИКОНАННЯ

П ІДГОТОВКА  ОСНОВИ

Витрата (одноразове нанесення): прибл. 0,05-0,08 л/м²

максимум 4 години

0,97-1,02 кг/дм³

Сатиновий (60° ≤ 60, 85° > 10)

≥ 8000 рухів щіткою

Час висихання [PN-C-81913:1998]:

Об’ємна щільність [PN-C-81913:1998]:

Блиск [PN-EN 1062-1:2005]:

Стійкість покриття до стирання 
[PN-C-81913:1998]:

Розведення водою: максимум 5%

Суміш акрилової дисперсії, консервантів і модифікуючих добавок,
засобів захисту покриття, органічних і неорганічних пігментів та
води.

Одиничне пакування: 0,9 л і 2,7 л.

Низькообертовий міксер, насадка-мішалка, відро, пензель.

Термін зберігання в оригінально закритій тарі: 18 місяців від дати
виробництва при температурі від +5°C до +25°C. Відкриття упаковки
може значно скоротити цей термін. Дата виробництва, асортимент і
номер партії вказані на упаковці.

Склад

Інструменти

Фасування

Зберігання

Р ЕКОМЕНДАЦ І Ї
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Інформація в інструкції призначена для забезпечення оптимального використання продукту, але не є підставою для
юридичної відповідальності виробника, оскільки умови виконання робіт перебувають поза його контролем. Роботи
виконувати відповідно до норм будівельної практики. Будь-яке втручання в склад продукту заборонено і може значно
знизити якість матеріалу. У разі поєднання з виробами інших виробників або не вказано в довідкових документах
(KOT і ETA) відповідальність не несемо.
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ЗАСТ Е Р ЕЖЕННЯ

Може викликати алергічну реакцію шкіри. Діє шкідливо на водні організми, викликаючи довготривалі наслідки. У разі
потреби звернення до лікаря показати контейнер або етикетку. Захистити від дітей. Уникати викиду в навколишнє
середовище. Використовувати захисні рукавички/захисний одяг/захист очей/захист обличчя. У разі подразнення
шкіри або висипу: звернутися за медичною консультацією/допомогою. Зміст/тару утилізувати у відповідних
маркованих контейнерах для відходів відповідно до національних норм. Містить: 2-октилізотіазол-3(2H)-он, реакційну
масу 5-хлоро-2-метил-2H-ізотіазол-3-ону [номер WE 247-500-7] і 2-метил-2H-ізотіазол-3-ону [номер WE 220-239-6] (3:1),
1,2-бензоізотіазол-3(2H)-он. Дотримуватися інструкцій з технічного паспорта.

 

Має Гігієнічний атестат.
Свідоцтво з радіаційної гігієни NIZP-PZH.
Greinplast FLA - елемент наборів виробів для виконання утеплення та облицювання відповідними системами.
GREINPLAST за переліком № 001/ES/FLA.

Уся вказана документація доступна після сканування QR-коду

Б ЕЗПЕКА

НОРМИ ,  АТ ЕС ТАТИ ,  СВ ІДОЦТВА


